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5.2. Formulacion del modelo mecanico

: . Ecuacion del movimiento vertical:
Vibracion Libre
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5.2. Formulacion del modelo mecanico
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Factor de amortiguamiento.
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Frecuencia natural del sistema no amortiguado, (C=0 )
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5.2. Formulacion del modelo mecanico

. ., Ecuacion del movimiento vertical:
Vibracion Forzada
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Solucion de la ecuacion completa:
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Vibracion Forzada

Factor de Amplificacion, A:
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Vibracion Forzada
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Méetodo de Rayleigh

rodela 1gdl
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Méetodo de Rayleigh

kodelo 1gdl
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Tres premisas importantes del Método de energia de Rayleigh:
a) Forma del modo

b) Movimiento armonico simple
c) Solo considera dos formas de energia, la cinética y la potencial



